



Sofinancira program
Evropske unije
Erasmus+



NOVIČNIK

Zaključek projekta: testiranje izobraževanja za kulturne delavce, mobilnost študentov in zaključna konferenca



O PROJEKTU

AccessCULT financira program Evropske unije Erasmus+, njegov cilj pa je izboljšati DOSTOPNOST DO KULTURNE DEDIŠČINE v Evropi, in sicer z izmenjavo dobrih praks ter z razvojem, izvajanjem, testiranjem, izboljševanjem in promocijo izobraževanja: 1) na eni strani inovativnega multidisciplinarnega visokošolskega modula za študente (bodoče strokovnjake), 2) na drugi strani pa izobraževanja za kulturne delavce.

NEDAVNI DOSEŽKI IN NADALJNJE DELO

INTELEKTUALNI REZULTATI: Po izvedbi šestmesečnega usposabljanja za študente visokošolskega izobraževanja (Intelektualni rezultat 3) so se študenti udeležili mobilnosti v Združenem kraljestvu. Spletno usposabljanje za kulturne delavce (Intelektualni rezultat 4) so partnerji po razvoju vsebin testirali v svojih državah.

MULTIPLIKACIJSKI DOGODKI: V skladu z načrtom so v Litvi, Italiji, Sloveniji in Španiji potekali štirje dogodki, na katerih so bili predstavljeni intelektualni rezultati.

MREŽA AMBASADORJEV DOSTOPNIH MUZEJEV: Projektni partnerji so ustvarili mrežo ambasadorjev projekta AccessCult, ki se ji je pridružilo več kot 20 strokovnih ambasadorjev iz Združenega kraljestva, Španije, Slovenije in drugih držav EU, ki se zavzemajo za dostopnost kulturne dediščine. Če se želite priključiti mreži ambasadorjev, nas kontaktirajte.

ZADNJE PARTNERSKO SREČANJE: Projekt AccessCult se zaključuje, zato bo 23. in 24. februarja 2023 v Burgosu v Španiji pred zaključno konferenco potekalo še zadnje partnersko srečanje.

Mednarodna zaključna konferenca

Zaključna konferenca projekta AccessCult bo potekala 25. februarja v Burgosu v Španiji. Na dogodku bodo predstavljeni rezultati in učinki projekta.

Več informacij o dogodku najdete na naslednji povezavi: [AccessCult zaključna konferenca.](#)



VISOKOŠOLSKI IZOBRAŽEVALNI MODUL "DOSTOPNA KULTURNA DEDIŠČINA ZA VSE" – MOBILNOST ŠTUDENTOV

15-dnevna mobilnost na Univerzi Coventry v Združenem kraljestvu je potekala med 9. in 23. oktobrom 2022. Mobilnosti se je udeležilo petnajst študentov z Univerze v Burgosu (Španija), Univerze v Klaipedi (Litva) in Univerze v Ljubljani (Slovenija).

Namen obiska je bil dodatno razviti znanje in razumevanje dostopnosti kulturne dediščine ter pridobiti izkušnje z učenjem v angleško-govorečem okolju. Med obiskom so se učenci seznanili z britanskimi



smernicami in najboljšimi praksami na področju dostopnosti in vključevanja ter spoznali delo strokovnih organizacij s področja dostopnosti.

Metode poučevanja in učenja so vključevale praktične učne aktivnosti, skupinsko delo, izkustveno učenje ter predavanja in neposredna navodila. Študente so spodbujali k razmisleku in izpolnjevanju nalog, s katerimi so preverjali uporabo naučenega znanja in spretnosti.

SPLETNO USPOSABLJANJE ZA ODRASLE "DOSTOPNA KULTURNA DEDIŠČINA ZA VSE" (IO4) – ZAKLJUČNA FAZA

Partnerji smo preizkusili izobraževanje za kulturne delavce, ki smo ga zaključili z izvedbo pilotnih muzejskih vodstev.

Po opravljenem testiranju spletnega izobraževanja za kulturne delavce smo izvedli muzejska vodstva, kjer so lahko udeleženci uporabili pridobljeno znanje o pripravi dostopnih informacij, programov, vsebin, dogodkov in razstav.

Na podlagi končnih spoznanj in povratnih informacij udeležencev bo vodilni partner intelektualnega rezultata, Culture Coventry, dopolnil vsebine spletnega izobraževanja. Usposabljanje za odrasle v spletnem učnem okolju Moodle z edinstvenimi multidisciplinarnimi učnimi vsebinami bo na voljo v petih partnerskih jezikih (angleščini, španščini, slovenščini, litovščini in italijanščini).

